MaBnuarikd KarevBuvong B Tunpa Oudda A

Aiaydviopa otnv  EuBcia Huepopnvia:
Ovoparemwvuyo: BaBuac
OEMA 1°

Na xapakTnpioeTe kABe pia amoéd TiIC TApakdTw TPOTATEIC WG OWATH h AdBoc.

a) KdBe cuBcia mou d1épxeTal amd To onpeio M(x, Vo) avTioToixei oc pia e€iowon mou divetar amod
TOVTUTO Yy — Yo = A(x — xg)

B) H cuBcia n omoia civar KAOeTn aThv cuBcia pe e€iowon : x = 4 éxel ouvTeAeoTh d1eUBuvong ico
HE Hndev.

v) To gupadov Tou Tpiywvou ABT divetal améd Tov TUTo: (ABI') = %det(ﬁ ,AD)
(novadec:3)

OEMA 2°

Aivovtai o1 eUBgieg £,:8x+y —28=0,6:x —y+1=0 ,65:3x +4y+5=0

a) Na amodcifete 611 01 €UBEieC &, , &, TEUVOVTAl 0TO onpeio M(3,4)

B) Na umoAoyioeTe Thv améaTach Tou onpeiou M amé Tnv euBeia : &
(Hovddeg;4+3)

OEMA 3°

Aivetal Tpiywvo ABT pe ouvreTaypéveg Twy kopupwy tou A(1,1),B(4,4),T(3,1).

a) Na ppeite To epupadov Tou Tpiywvou ABT.

B) Na amodeifeTe 0TI h peookdOeTo¢ (&) The TAeupdg BT éxer e€iowon y = —%x + %

v) Na ppceite onpeio K tng (€) yvia To omoio 1oxUer KA=KB

TToia 1816TNnTa éX€1 To onpeio K; (Hovddeg: 2+3+4+1)

KAAH ETIITYXIA



MaBnuarikd KarevBuvong B Tunpa Oudda B

Aiaydviopa otnv  EuBcia Huepopnvia:
Ovoparemwvuyo: BaBuac
OEMA 1°

Na xapakTnpioeTe KABe pia amoéd TIC TApaAKATW TPOTATEIC WG OWOTH N AdBo¢
a) H guBcia n omoia cival KAOeTh aTnv euBcia y = 2 éxel KAion ion He pndév.
B) O TUTOCG OV Jivel ThV améoTAdon Tou ahyeiou M(xy,y,) amoé Thv eubcia (g): Ax + By+T' =0

, Axg+Byo+I’
givar: d(M,¢) = %

v) O1 euBciec mou diépxovTal amd Tnv apxh Twv afovwy éxouv efiowaeic v = Ax, AR 1x =0
(nwovaddec: 3)

OEMA 2°

Aivovtal o1 eUBgieg g;:x — 2y =—1, g:2x+y=4,e5:y = —1

a) Na 3¢ci€eTe OT1 01 eUBcgiec & ,&, cival kKAOeTEC.

’ , ’ , ’ 7 6
Na d¢ci€eTe 0TI 01 €UBcgie¢ & ,&, TépvovTal aTo onyeio A(=,-
1 2 5’5

v) Na ppeite Thv améoTaon Tou ongeiov A améd Tnv euBcia &5.
(uovadeg;2+2+3)
OEMA 3°

Ocwpoupe Ta oTaBepd onueia A(3,4), B(2,5), I'(—2,2) , kKal TO PeTaPANTé onueio  M(4a —
1,3a + 1) aeR

a) Na amodeifeTe xwpic Tn XpAoN CUCTAUATOC ouVTETayUEVWY 0TI Ta anpeia A ,B,I" gival kopugpég
TPIYWVOU.

B) Na ppeite Tnv e€iowon Tng euBciag BT .

v) Na amodciete 611 Ta onpeia M KivoUvTal o euBeia Tou di1€pXeTal amod To A Kai givai
TapdAAnAn otnv guBcia BI.

d) Na amodcifeTe 0TI yia omoiadhmoTe Béan Tou onpeiou M 1oxVer (MBIM)=(ABI).
TTwe e€nyeital auTd yewWeTPIKA;

(Hovddeg: 2+2+3+3)



